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	с. 348, стр. 13 снизу
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	с. 357, стр. 4 снизу
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	c. 363, стр. 2 снизу
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	с. 369, стр. 4 снизу
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	Ответ к 55 (повтор)
	7/12
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	с. 466, стр. 9-10 сверху

(ответ к 37)
	
[image: image37.wmf]ï

ï

ï

î

ï

ï

ï

í

ì

>

£

<

£

<

£

<

£

=

.

4

,

1

4

2

,

8

/

7

2

1

,

2

/

1

1

0

,

8

/

1

0

,

0

)

(

x

x

x

x

x

x

F


	
[image: image38.wmf]ï

ï

ï

î

ï

ï

ï

í

ì

>

£

<

£

<

£

<

£

=

.

3

,

1

3

2

,

8

/

7

2

1

,

2

/

1

1

0

,

8

/

1

0

,

0

)

(

x

x

x

x

x

x

F



	с. 469, стр. 10 снизу (ответ к 65)
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	с. 472, стр. 1 снизу (ответ к 13в)
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	c. 475, стр. 1 сверху

(ответ к 6б)
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	с. 476, стр. 4 сверху

(ответ к 9г)
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	с. 476, стр. 8 снизу (ответ к 11а)
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	c. 478, стр. 3 снизу (ответ к 24а)
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	с. 479, стр. 3 сверху
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	с. 480, стр. 9-10 сверху (ответ к 27)
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	с. 481, стр. 7 сверху (ответ к 35)
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	с. 481, стр. 8 сверху (ответ к 36а)
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	c. 482, стр. 8 сверху (ответ к 18)
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	с. 484, стр. 9 снизу (ответ к 35)
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	с. 490, стр. 8 сверху (ответ к 18)
	а) да; б) нет; в) да; г) нет.
	а) да; б) да; в) нет; г) да; д) нет.

	с. 493, стр. 8 сверху (ответ к 2)
	В 2а) знак "равно" должен стоять на уровне числа, а не индекса; 
везде в индексах вместо s должно стоять S. 
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